STATE OF INDIANA ) BEFORE THE INDIANA

: ) S8: COMMISSIONER O INSURANCE
COTUNTY OF MARION ) CAUSE NUMBER: 12890-AG14-0414-056
IN THE MATTER O1 )

) FILED
Brandon Ragland, )
Respoudont/Agent. ) SEP 26 2014
)
5600 I Washington Street ) STATE OF IND
Evansville, IN 47715 ) DEPT, 0 OF INS IANA
_ ) NSURANCE
Indiana License #867332 )

Motion to Vacate Snspension Order

The Bnforcement Division, by counsel, now moves that the Suspension Order of May 16,
2014 be vacated, In support of this request the Division asserts that the Respondent has now
properly complied with Ind, Code §27-1-15.6-12(g).
Respectfully requested,

Nhare QYA

Dobra ] MoNeil, M{M, APIR
Attotney #20455-4¢

ORDIR

‘Tire Commissioner now being so advised hereby vacales the referonced Suspension

Order, effective immediately, this Z.Zo day of September, 201 )

Distribution:

Debra J MeNeil, MCM, APIR Brandon Ragland

Indiana Department of Tnsurance 5600 B Washington Street
314 'W. Washington St., Suite 103 Evansville, IN 47715

Indianapolis, IN 46204




STATE OF INDIANA ) BEFORE: THI INDIANA.
) S8:
COUNTY OF MARION ) COMMISSIONER OF INSURANCE

CAUSE NUMBER: 12890-AG14-0414-056

IN THE MATTER OF: }
Brandon Ragland, )
Respondent ) F@Eﬁw%@ '
)
5600 X Washington Street } . MAY 16 201
‘Evansville, IN 47715 )
' ) STATE OF INDIANA
Type of Agency Action; Enfoxcement ) DEPT. OF INSURANCE
' )
)

Indiana License No. 867332

FINDINGS OF FACT AND SUSPENSION ORDER
" WHEREAS, on A.pril 16, 2014, the Commissioner of the Indiana Department of

Insurance (“Commissioner”) placed the insurance license of Brandon Ragland
(“Respondent”) on probation for Réspondent’s fallute to pay a child support arcearage in
full, 1o request activation of an income wiihholdﬁlg oxder es:tablislaing & payment plan, or
1o request a hearing before the child support bureau, |

WHEREAS, on May 13, 2014 the Department was nofified by the Indiana
Department of Child Services that Respondent hasI not paid the child support arrearage in
Tull or: established a payment plan with the child support burean té pay the arrearage and
- requested the activation of an income withholding order,

mﬁiRI?;AS, mote than twenty (20) days have clapsed since the Commissioner
placed Respondent’s insurance license on probation, |

WHEREAS, per Tnd, Code §27-1-15.6-29(c), the (;,ommissioner shall suspend

Respondent’s insurance license.




IT IS THEREFORE ORDERED BY THE COMMISSIONER that Respondent’s
license, number 867332 is hereby suspended, effective immediately, and will remain
suspended until the Comn'lissionar receives notice from the Depattment of Child Services
or the.county child support bureau that Respondent has paid the child s.upport arrearage in
full or has established a payment plan with the child support bureau 1o pay the arrearage
and requested the activation of an income withholding order.

i
ALL OF WHICH I8 ORDERED this _{ (/" day of May 2014,

St@phen W, Robeitson, Comunissioner
Indiana Depattment of Insurance

Distribution;

Brandon Ragland
5600 E Washington Street
.Bvansville, IN 47715

Robert L. Hummel, Atiotney
Enforcement Division

Indjana Department of Insurance
311 W. Washington St., Suite 103
Indianapolis, IN 46204




STATE OF INDIANA ) BEFORE THE INDIANA
) Ss:
COUNYY 0¥ MARION ) COMMIYSSIONER OF INSURANCE

CAUSE NUMBER: 12890-A6G14-0414-056

Type of Agency Action: Enforcement

IN THE MATTER O )
) .
Brandon Ragland ) e B Bl
Respondent, ) F M«Z @
)
5600 E Washington Street ) APR 16 2014
Xvansville, IN 47715 ) STATE OF I
DIANA
g DEPT, OF INSURANCE
)
)

Tudiana Licenge No, 867332

FINDINGS OF FACT AND PROBATION ORDER

WHEREAS, the Indiar.xa Depattment of Insarance Consumer Protection Unit
(“Depariment™) received notification from the Indianﬁ Department of Child Sewice;;s
Child Support Bureaun {“Child Services™) that Brandon Ragland (“Respondent”), a
licensed insurance producer in Indiana, had a child suppoit payment arrearage,

WHEREAS, on March 12, 2014 the Department sent a letler to Respondent,
pursuant to Ind. Code §27-1-15.6-29, stating that if the child support atrearage was ot
paid in full, a request for the activation of an income withholding ocder establishing a
payment plan was not made, or a yequest for a hearing was not made Witﬁin twenty (2()5
days afler the notice was mailed, Respondent’s Indiana insutance producer leense would
be placed on probation.

WHEREAS, more than, twenty (20) days have elapsed sinco .the Doparlment sent

Respondent the March 12, 2014 letler,




WHEREAS, the Departmqpt has been notified by Child Services that Respondent
has not paid the child support arrearagelin full, requested the activation of an income
withholding order establishing a payment plan, or requested a hearing,

WIHEREAS, due to Respondent’s failure to comply with the requirements set
forth in the March 12, 2014 lotter and, pursuant to Jnd. Code §27-1-15.6-29(a), the
Commissioner shall place Respondent’s insurance liconse on probation.

WHERFEAS, pursuant to Ind, Code §27-1-15.6-29(c), if, within twenty (20) days
after the date of his order, Respondent has not paid the ohild support arrearage in full or
eslablished a payment plan to pay the atrearage and requested the activation of an income
witliholding ordet, the Comuiissioner shall suspend Respondent’s insurance license.

IT IS THEREFORE ORDERED BY THE COMMISSIONER. tiaat Respondent’s
insurance producer license is hereby placed on probation, effective tmmediately, and will
remain on probation unﬁl ten (10) business days after thé Cominissionet receives a notice
from Child Services that Respondent has paid the child support a1‘i'em'age in folt or has
established a payment plan to pay the arrearage and requested the activation of an income
withholding order. |

A

ALL OF WHICH IS ORDERED this _}__ ﬁ“_’_:nday of Apnil 2014,

L. A o --(I‘ = Y ¥
tep , Robertgon, Commissionet
Indiana Depattment of Ihsurance

Distribution:
Brandon Ragland Robert L. Hunanel, Attorney
5600 E. Washington Strect 311 W, Washington St,, Suiie 103

Bvangville, IN 47715 “Indianapolis, IN 46204




